

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
5.9.	Забезпечення оперативного розгляду інформації, яка надходить від заявників на сервіс «Пульс», вирішення їх питань по суті та підготовка своєчасних і повних відповідей заявникам	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	З метою оперативного реагування на інформацію від громадян про неправомірні дії або бездіяльність працівників структурних підрозділів ГУДПС в рамках сервісу «Пульс» здійснюється постійне прийняття звернень, які оформлені Інформаційними картками за визначеною формою, (за допомогою програмного забезпечення CRM IDD з модулем «Пульс», податковий напрямок), які направляються для відповідного реагування до підрозділів ГУ ДПС. Керівниками відповідних підрозділів невідкладно вживаються заходи для вирішення по суті порушеного в Інформаційних картках питань та забезпечується оперативне направлення Інформаційних карток із відображенням у відповідному полі результатів розгляду (реагування) та вжитих заходів. До антикорупційного проекту «Пульс» надійшло 147 карток, пов'язаних із Запорізького областю. 147 карток ДПС України закрито у зв'язку з вирішенням питань
<b>6.</b>	<b>Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин</b>			
6.1.	Забезпечення інформаційного обміну ГУ ДПС з місцевими органами виконавчої влади з питань забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджетів	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	На виконання Заходів щодо організації та виконання Державного бюджету України та місцевих бюджетів області в 2020 році, затверджених розпорядженням Запорізької обласної державної адміністрації (далі – ЗОДА) від 13.02.2019 № 59-р, щомісячно надається інформація про стан скорочення податкового боргу, вжитих заходів по його скороченню, стан розрахунків по ЄСВ, виконання Державного бюджету України та місцевих бюджетів області. На виконання п. 4.3 розпорядження ЗОДА від 02.07.2019 № 332 з метою виконання Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2019-2020

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>роки надана інформація щодо платників податків.</p> <p>На виконання п. 4 розпорядження голови ЗОДА від 10.08.2020 № 341 «Про заходи щодо забезпечення складання проекту обласного бюджету Запорізької області на 2021 рік і прогнозу на наступні за плановим два бюджетні періоди» надано інформацію щодо прогнозних розрахунків надходжень на 2021-2023 роки у розрізі платежів, що надходять до бюджетів усіх рівнів по ГУ ДПС.</p> <p>На виконання розпорядження ЗОДА від 18.08.2020 № 354 надано інформацію для організації розробки проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2021 рік.</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 17.02.2020 № 08-20/0435 «Про прогнозні надходження до місцевих бюджетів у 2021-2023 роках» надано інформацію щодо прогнозу надходжень платежів до місцевих бюджетів на 2021-2023 роки.</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 06.07.2020 № 08-22/1627 надана інформація щодо підприємств, які мають спеціальний дозвіл на користування надрами, та діяльність яких пов'язана з розробленням кар'єрів.</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 18.08.2020 № 02-24/1591 надано інформацію щодо втрат місцевих бюджетів по платі за землю.</p> <p>Запорізькій міській раді (далі – ЗМР) на виконання листа ЗМР від 24.12.2019 № 02/1-23/2111 направлено 6 листів з інформацією про результати проведеної роботи з реалізації заходів щодо наповнення місцевих бюджетів від проведення додаткових заходів.</p>
				<p>На виконання листа ЗМР від 12.06.2020 № 02/1-23/891 надано інформацію щодо очікуваних у поточному році та прогнозних надходжень у 2021-2023 роках до бюджету</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
6.2.	Забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади, Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області, Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях щодо інформації, необхідної для обчислення і справляння плати за землю з юридичних осіб	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>м. Запоріжжя за кодом бюджетної класифікації доходів 13030100 «Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення».</p> <p>На виконання листа ЗМР від 30.07.2020 № 02/1-23/1141 надана узагальнена інформація за 2017-2019 роки щодо надходжень по юридичних та фізичних особах, які здійснюють діяльність за КВЕД 55.1, 55.2, 55.3, 55.9, 56.1, 56.2, 56.3 у м. Запоріжжі.</p> <p>На виконання листа ЗМР від 24.09.2020 № 03/01-12/449 та від 23.12.2020 № 03/01-12/639, з метою виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва надана інформація щодо платників податків (2 листа).</p> <p>На виконання листа Головного управління Держпраці у Запорізькій області від 16.07.2020 № 08/03.4-11/6164 надано інформацію щодо суми сплаченого ЄСВ за даними ГУ ДПС</p> <p>З метою реалізації положень Порядку взаємодії органів виконавчої влади щодо обміну інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.06 № 1066 «Про затвердження Порядку взаємодії органів виконавчої влади щодо обміну інформацією, необхідною для обчислення та справляння плати за землю», ГУ ДПС здійснені звірки з суб'єктами інформаційного обміну (ради відповідного рівня, територіальні органи Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області, Регіональний відділ Фонду державного майна України по Запорізькій області тощо) стосовно своєчасного отримання інформації, необхідної для обчислення і справляння плати за землю. В результаті проведених звірок залучено до оподаткування 45 платників (річна сума нарахувань 3154,03 тис. грн, загальна площа земельних ділянок – 571,15 гектарів)</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
6.3.	Проведення звірок із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо переліку лісокористувачів, яким надані лісорубні квитки	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення повноти обліку платників рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів та забезпечення своєчасності сплати рентної плати до бюджету ГУ ДПС постійно проводиться спільна робота із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства для інформаційного обміну щодо лісокористувачів - платників збору.</p> <p>Від Запорізького обласного управління лісового та мисливського господарства отримано відповідну інформацію щодо переліку лісокористувачів, яким у 2020 році надано лісорубні квитки та лісові квитки для здійснення рубок, пов'язаних з веденням лісового господарства та інших рубок. Проведеними звітками розбіжностей не виявлено</p>
6.4.	Проведення звірок із Департаментом агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації щодо переліків суб'єктів господарювання, яким надані спеціальні дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, що діють у 2020 році з переліком платників, які подали декларації по екологічному податку	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Від Департаменту екології та природних ресурсів ЗОДА отримано переліки підприємств, установ, організацій, фізичних осіб – підприємців, яким в установленому порядку видано дозволи на викиди, спеціальне водокористування.</p> <p>За результатами звірок зазначених переліків СГ з переліком платників екологічного податку та рентної плати за спеціальне використання води, які подали декларації ГУ ДПС, залучено до оподаткування 9 СГ</p>
6.5.	Забезпечення взаємодії Департаментом агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації та Державним агентством водних ресурсів України щодо проведення звірок	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Щоквартально на сайті Запорізького обласного управління водних ресурсів розміщуються переліки водокористувачів, яким в установленому порядку надані дозволи на спеціальне водокористування, які діють у 2020 році.</p> <p>За результатами проведених звірок зазначених переліків СГ 3 переліком платників рентної плати за спеціальне</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	переліків водокористувачів, яким в установленому порядку надані дозволи на спеціальне водокористування, що діють у 2020 році з переліком платників, які подали декларації по рентній платі за спеціальне використання води			використання води, які подали декларації до ГУ ДПС, залучено до оподаткування 3 СГ
6.6.	Проведення звірок по платниках рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України з переліком користувачів радіочастотного ресурсу України, отриманим від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації для здійснення контролю за надходженням до державного бюджету рентної плати	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, одержані переліки користувачів радіочастотного ресурсу України. За результатами проведених звірок зазначених переліків до оподаткування 3 СГ
6.7.	Здійснення спільних дій з органами місцевого самоврядування стосовно проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати, відповідно, належних сум податку на доходи фізичних осіб	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>З метою виплати заробітної плати своєчасно та в повному обсязі, погашення існуючої заборгованості з виплати зарплати та по податках проводиться щомісячні засідання обласних та територіальних комісій.</p> <p>За результатами проведених заслуховувань керівників 20 ризикових підприємств була погашена повністю або частково заборгованість із виплати заробітної плати 13 підприємств на суму 19260,6 тисяч гривень. Як наслідок, погашено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- заборгованість з ПДФО у сумі 5323,6 тис. грн;</li> <li>- заборгованість єдиного соціального внеску у сумі 13363 тисячі гривень</li> </ul>
6.8.	Забезпечення взаємодії з органами	Управління податкового	Протягом	Від Регіонального сервісного центру в Запорізькій області

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	внутрішніх справ стосовно об'єктів оподаткування та платників транспортного податку	адміністрування	півріччя	МВС України щомісячно надходить інформація щодо зареєстрованих автомобілів, яка необхідна для обчислення і справляння транспортного податку. Проведеними звірками залучено до оподаткування 6 СГ на загальну суму 46,95 тисяч гривень
6.9.	Забезпечення взаємодії з органами державної реєстрації прав на нерухоме майно	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	База оподаткування об'єктів житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, які перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що безоплатно надаються органами державної реєстрації прав на нерухоме майно та/або на підставі оригіналів відповідних документів платника податків, зокрема документів на право власності
6.10.	Забезпечення взаємодії з органами Державної казначейської служби України щодо виконання державного та місцевих бюджетів за доходами та іншими надходженнями	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Від органів Державної казначейської служби України (далі – ДКСУ) щоденно надходили відомості про зарахування та повернення коштів на аналітичні рахунки за надходженнями для авантаження до ІТС «Податковий блок». Проведені звірки сум надходжень до державного та місцевого бюджету, сформовані та підписані акти звірки по надходженням з органами ДКСУ станом на 1 число кожного місяця
6.11.	Забезпечення, у межах повноважень, міжнародного співробітництва	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом півріччя письмові запити до компетентних органів іноземних країн не направлялись
<b>7.</b>	<b>Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань</b>			
7.1.	Підготовка Звіту про виконання Плану роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2020 року та направлення його в	Організаційно-розпорядче управління	До 31.07.2020, 05.12.2020	Сформований Звіт про виконання плану роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2020 року. Звіт направлений до ДПС (лист від 29.07.2020 № 3798/8/08-01-01-15) та оприлюднений на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та субсайті

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	<p>установленому порядку до ДПС України</p> <p>Формування та подання на затвердження в установленому порядку планів роботи ГУ ДПС на 2021 рік та перше півріччя 2021 року</p>			<p>територіальних органів ДПС в Запорізькій області.</p> <p>Сформовані плани роботи ГУ ДПС на 2021 рік та перше півріччя 2021 року. Плани подані на затвердження до ДПС (лист від 03.12.2020 № 6935/8/08-01-01-15) у встановленому порядку</p>
7.2.	<p>Підготовка та внесення пропозицій керівництву ГУ ДПС щодо організації структури та штатного розпису ГУ ДПС у Запорізькій області. Надання їх в установленому порядку на затвердження Голові ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління, управління інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>До ДПС України для затвердження у встановленому порядку:</p> <p>Організаційна структура на 2020 рік листом ГУ ДПС від 12.08.2020 № 4191/8/08-01-01-15, затверджена 19.08.2020;</p> <p>Організаційна структура на 2021 рік листом ГУ ДПС від 14.12.2020 № 1/8/08-01-01-15, затверджена 15.12.2020.</p> <p>Перелік змін № 1 до Організаційної структури листом ГУ ДПС від 29.12.2020 № 51/8/08-01-01-15, затверджений 31.12.2020</p> <p>Штатний розпис на 2020 рік листом ГУ ДПС від 07.08.2020 № 4094/8/08-01-13-02-24 затверджено 26.08.2020</p> <p>Перелік змін №1 до штатного розпису листом ГУ ДПС від 16.09.2020 № 4969/8/08-01-13-02-24, затверджений 29.09.2020</p> <p>Штатний розпис на 2020 рік (для ГУ ДПС як відокремленого підрозділу) затверджений ДПС України 15.12.2020)</p>
7.3.	<p>Вжиття заходів щодо ліквідації управління, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС з метою забезпечення функціонування ДПС у форматі єдиної юридичної особи</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління, управління правової роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою переходу до функціонування ДПС у форматі єдиної юридичної особи, на виконання наказу ДПС від 21.07.2020 № 352 (зі змінами) внесено відповідні зміни та затверджено (19.08.2020) Організаційну структуру Головного управління ДПС у Запорізькій області на 2020 рік, яка введена в дію наказом ГУ ДПС від 01.09.2020 № 2060 «Про введення в дію Організаційної структури та Штатного розпису на 2020 рік». Забезпечено подання державному реєстратору</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
7.4.	Організаційне забезпечення проведення засідань колегії ГУ ДПС, апаратних та інших нарад. Підготовка відповідних проектів рішень, протоколів, доведення їх до виконавців та забезпечення контролю за їх виконанням	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>документів для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відповідної інформації про ліквідацію відокремлених підрозділів ГУ ДПС</p> <p>Проведено 2 колегії, 16 апаратних нарад, нарад при керівництві ГУ ДПС, 129 спільних нарад. Підготовлені відповідні протоколи, які доведені до виконавців, забезпечено контроль за їх виконанням завдань</p>
7.5.	Підготовка розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та погодження його з ДПС у встановленому порядку. Підготовка наказу про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та направлення його у електронному вигляді до ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	<p>Підготовлені та погоджені з ДПС у встановленому порядку накази ГУ ДПС: від 21.07.2020 № 1482, від 31.07.2020 № 1630, від 30.09.2020 № 2545, від 06.10.2020 № 2573, від 21.12.2020 № 2718 «Про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС». Всі накази направлені в електронному вигляді до ДПС у встановлений термін</p>
7.6.	Здійснення системного автоматизованого та дистанційного контролю за виконанням контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, зверненнями і запитамі народних депутатів України, дорученнями керівництва ДПС до іншої вхідної кореспонденції та власними рішеннями ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	<p>В АС "Управління документами" опрацьовано 1433 документа, взято на контроль 2427 контрольних завдань, у т. ч. з ДПС – 1524; підлягало виконанню 2434 контрольних завдань, у т. ч. з ДПС – 1497.</p>
7.7.	Здійснення оцінки рівня виконавської	Організаційно-розпорядче	Щомісяця	<p>Щомісяця здійснювалась оцінка рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС при виконанні</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	дисципліни в ГУ ДПС	управління		контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями. За результатами оцінки надається інформація начальнику ГУ ДПС
7.8.	Здійснення заходів щодо формування, зберігання та використання фонду архівних документів	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Здійснено упорядкування документів Національного архівного фонду, які були створені Головним управлінням ДПС у Запорізькій області за 2019 рік
7.9.	Забезпечення системного автоматизованого контролю за своєчасністю і повнотою виконання доручень щодо звернень громадян та запитів на публічну інформацію. Здійснення оцінки повноти і своєчасності їх виконання	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Опрацьовано 520 документів, з них 320 звернень громадян та 128 запитів на публічну інформацію. За результатами аналізу стану виконавської дисципліни керівникам структурних підрозділів надавалась аналітична інформація
7.10.	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків в ГУ ДПС	Сектор відомчого контролю	Протягом півріччя	Проведено 4 перевірки та розглянуто 11 звернень (заяви) на дії посадових осіб ГУ ДПС. За результатами перевірок встановлено недоліків на суму понад 4,3 мільйона гривень. За результатами перевірок прийнято управлінські рішення, якими винні посадові особи частково позбавлені премії
<b>8.</b>	<b>Організація правової роботи</b>			
8.1.	Вжиття заходів щодо здійснення правового супроводження перевірок платників податків	Управління правової роботи	Протягом півріччя	Здійснюється правове супроводження планових, позапланових та фактичних перевірок платників податків, надаються висновки щодо відповідності актів перевірок платників податків та проектів податкових повідомлень-рішень вимогам чинного законодавства
8.2.	Забезпечення представництва інтересів ДПС, ГУ ДПС в судах, інших органах	Управління правової роботи,	Протягом півріччя	На розгляді в судах всіх інстанцій знаходилось 3657 справ на загальну суму 7475,4 мільйона гривень. З них на користь

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
8.3.	<p>державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру</p> <p>Забезпечення законності діяльності ГУ ДПС</p>	<p>структурні підрозділи</p> <p>Управління правової роботи, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>органів ДПС вирішено 757 судових справ на суму 3205,56 млн грн, що складає 62,61 відс. від кількості розглянутих справ та 88,87 відс. від суми. На користь платників вирішено 267 справ на суму 254,32 млн грн, що складає 26,07 відс. від кількості розглянутих справ та 7,35 відс. від суми</p> <p>Управлінням правової роботи справи спільно із профільними структурними підрозділами: надано 63 відповідей на запити і звернення народних депутатів України, запити ЦОВВ та органів місцевого самоврядування, посадових осіб, громадян та платників податків; опрацьовано 148 індивідуальних податкових консультацій; укладено та погоджено 235 договорів (у т. ч. 143 договори цивільно-правового характеру), видано та погоджено 2614 організаційно-розпорядчих документів з основних питань діяльності та кадрових питань</p>
<b>9.</b>	<b>Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції</b>			
9.1.	<p>Організація роботи щодо укомплектування структурних підрозділів ГУ ДПС працівниками відповідного фаху і кваліфікації. Організація роботи конкурсної комісії і проведення конкурсного відбору для заміщення вакантних посад державних службовців, вивчення та аналіз документів кандидатів на вакантні посади</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>До ГУ ДПС призначено 31 фахівець, звільнено - 452 (у тому числі 411 працівників - в порядку переведення до Головного управління ДПС у Запорізькій області як відокремленого структурного підрозділу).</p> <p>З метою забезпечення якісного і своєчасного виконання завдань, покладених на структурні підрозділи ГУ ДПС на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, підготовлено 2 накази «Про оголошення добору», які були опубліковані на Єдиному порталі вакансій державної служби та власному</p>